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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

SATUAN PENDIDIKAN : TK MUSLIMAT NU 4 KROMENGAN                

KELAS/SEMESTER : A/II 

TEMA : TANAMAN 

SUBTEMA : TANAMAN BUAH 

TOPIK : MENGENAL MANFAATNYA BUAH JERUK 

ALOKASI WAKTU : 120 MENIT 

KD : 1.1, 2.6, 2.12, 3.1, 3.3-4.3, 3.6-4.6, 3.11-4.11, 3.15-4.15 

ALAT DAN BAHAN  : Gambar/Poster tentang macam-macam buah, macam – macam  

                                         Buah jeruk, kartu angka dari bahan loosepart, batu, pasir, nampan, air, 

                                         gula, gelas, saringan teh, sendok, 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 
a. Anak terbiasa menyebut nama Tuhan sebagai Pencipta 

b. Anak terbiasa berdo’a sebelum dan setelah melakukan kegiatan 
c. Anak terbiasa menjaga kebersihan lingkungan dengan membuang sampah pada 

tempatnya 

d. Anak dapat bersyukur terhadap ciptaan Tuhan 

e. Anak dapat menyanyikan lagu sederhana tentang macam – macam buah 

f. Anak dapat menirukan tulisan sederhana “Jeruk” dengan berbagai media 

g. Anak dapat menggambar sederhana dengan berbagai media 

h. Anak dapat menghitung jumlah isi ruas buah jeruk 

i. Anak dapat memahami tentang buah jeruk dan manfaatnya 

j. Anak dapat membuat minuman jeruk peras 

k. Anak mau menyelesaikan tugasnya 



 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

1. PENDAHULUAN ± 30 menit 

- Motorik kasar (berjalan jinjit) 

- Pembukaan 
- Sop pembukaan 

 Salam, berdo’a dan presensi sebelum kegiatan 

 Menghafal surat-surat pendek 

 Bercakap – cakap tentang buah jeruk 

 Menyanyikan lagu/syair tentang tanaman buah 

 

   “Buah” 

Durian, pisang, mangga 

Jeruk, tomat, pepaya 

Rambutan salak, nanas 

Adalah nama buah 

  Coba kau pilih saja…hei 

  Buah yang kamu suka 

  Semua bermanfaat 

  Membuat tubuh sehat 

 
2. KEGIATAN INTI ± 60 menit 

(kegiatan inti memberikan kesempatan pada anak untuk mengeksplorasi, membangun 

pengalaman bermain yang bermakna dengan pendekatan saintifik, yakni mengamati, 

menanya, mengumpulkan informasi, menalar, dan mengkomunikasikan melalui kegiatan 

main 

 

- Guru mengajak anak mengamati buah jeruk 
- Guru mengajak anak untuk  bertanya tentang buah jeruk 

- Guru memperlihatkan macam-macam buah 
- Anak melakukan kegiatan sesuai yang diminati 

 Kegiatan main 1 : menirukan tulisan “jeruk” dengan media batu kerikil 
 Kegiatan main 2 : Menghitung jumlah isi ruas buah jeruk dengan kartu angka 

 Kegiatan main 3 : Menggambar buah jeruk dengan menggunakan media pasir 

 Kegiatan main 4 : Praktek membuat minuman jeruk peras 
 

Istirahat ± 30 menit 

SOP Istirahat 

 Cuci tangan 
 Berdo’a sebelum dan sesudah makan 

 bermain 
 

 

3. PENUTUP ± 30 menit 
     Sop penutup 

 Evaluasi kegiatan hari ini 

 Informasi hari esok 
 Salam Dan berdo’a 

 Pulang 
 

                                       Mengetahui, 

Kepala TK MUSLIMAT NU 4 KROMENGAN 

 

 

YULAIKAH NURAENI, S.Pd 

Guru Kelompok A 

 

 

RIZKA ELFIRA 

 



 
 

 
 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

 
1. CEKLIS PENILAIAN PERKEMBANGAN ANAK 

 
NAMA ANAK : ................................... 

 
KD DAN 
BIDANG 

PENGEMBANGA 

INDIKATOR CAPAIAN 
PERKEMBANGAN 

BB MB BSH BSB 

NAM 
1.1 

 

3.1 

 

Terbiasa menyebut nama 
Tuhan sebagai Pencipta 

Membiasakan berdoa 
sebelum dan sesudah 

kegiatan 

    

FM 
3.3 – 4.3 
 

 

 
Mengembangkan motorik 

 kasar dan motorik halus 

    

KOGNITIF  
3.6-4.6 
 
 
 
 
 
 

 

 
Mengenal dan 
menyampaikan tentang apa 
dan bagaimana benda-
benda disekitarnya 
(nama,warna,bentuk,ukuran,
pola,sifat,suara,tekstur,fungs
i dan ciri-ciri lainnya) 

    

BAHASA 
3.11-4.11 

 

Menunjukkan kemampuan 
berbahasa ekspresif 
(mengungkapkan bahasa 
secara verbal dan non 
verbal) 

    

SOSEM 

2.6 

 

 
 

 

2.12 

 
Memiliki perilaku yang 
mencerminkan sikap taat 
terhadap aturan sehari-hari 
untuk melatih kedisiplinan 
 

Mau menyelesaikan 
tugasnya 

    

SENI 
3.15 – 
4.15 

Mengenal dan menunjukkan 
karya dan aktivitas seni 
dengan menggunakan 
berbagai media 

    

 
Keterangan kriteria pencapaian perkembangan anak: 
BB : Belum berkembang 

MB : Mulai berkembang 
BSH : berkembang sesuai harapan 
BSB : berkembang sangat baik 

 
 



 
 

 
 

 
 

2. PENILAIAN HASIL KARYA 

 
HARI/TANGGAL   : .............................. 

NAMA HASIL KARYA ANAK HASIL PENGAMATAN 

 
 

 
 
 

 
 

  

 

 
  
3. ANEKDOT : 

 

                 HARI/TANGGAL   : ................................... 
NAMA ANAK TEMPAT WAKTU PERISTIWA/PERILAKU 

 

 

   

Capaian perkembangan: 

KD: 
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